



华西社区抗

2024年5月28日星期二 (农历甲辰年四月廿一) 第948期 (总第1062期) 每周二、五出版 今日8版

以事聚人 聚人成事 多元营建治理让居民幸福"满格"

5月20日,成都高新区合作街道顺江社区顺泽苑内,不少居民都在18栋1单元前驻足 观看这里正在进行的"楼道营造"项目。

为提升党建引领"微网实格"治理效能,这个院落通过建立"微网实格"治理新机制,2 个一般网格党支部团结发动合伙人、微网格员、志愿者等力量下沉网格,为群众提供定期服 务,真正做到"社区号召、志愿资源报到",撬动起多元参与的精细化"大治理",打通联系服 务群众的"最后一米"。

万象成都·迎世运

2024年锦江区青少年武术锦标赛完美收官 S 🙆 🕔

> 5月25日,由成都市锦江区文化体育和旅游局、锦江区教育局主办,锦江区武术协会、锦江 区业余体育学校与锦江区青少年体育俱乐部承办的"万象成都·迎世运""运动成都·健康锦江" 世运项目进学校2024年锦江区青少年武术锦标赛火热开赛。

> 本次比赛分为市运会竞技组和校园大众组,设置个人全能和集体两个大项目,涵盖拳类、 刀术、剑术、棍术、枪术、九节鞭等项目,吸引13支队伍,共计131名运动员参赛。

> 比赛现场气氛热烈,运动健儿们身着武术服,带来了一个又一个精彩表现,势如破价的长 拳、以柔制刚的太极以及让人眼花缭乱的刀、枪、剑、棍。各参赛队伍默契配合、动作整齐划一, 充分展示了武术团队的协作精神和集体力量。观众掌声不断,为运动健儿们的精彩表现欢呼 喝彩,感受到中国武术的博大精深和无穷魅力。

华西社区报记者 高昊焜 锦江区文体旅局供图



培养复合型心理健康专业人才

农田飘"药香"

彭州敖平川芎采收忙